
 

Zápis z on-line trenérské rady brokových disciplín z 
5.2.2026 

PŘÍTOMNI 
Vratislav Cíza, Robin Daněk, Břetislav Doleček, Jiří Gach, Petr Hrdlička, David Kostelecký, 
Petr Luštický, Jakub Málek, Kamil Ploc, Martin Podhráský, Jan Radič, Luboš Rychlík, Jan 
Sychra, Lucie Veverková, Radomír Zaoral, Petr Zvolánek 
 
 
PROGRAM 

1)​ Nominace na Světový pohár Tangier, Maroko 25.3.-3.4.2026 
2)​ Plán přípravy před sezónou a obsazení přípravy 
3)​ Debata nad financováním přípravy mládeže a nad početní nominací na nadcházející 

soutěže 
4)​ Nominační kritéria na ME U18, U21 a SP Lonato 
5)​ Debata nad změnou míst konání III. a IV. KZR  
6)​ Různé 

 
 
 

1)​ Nominace na Světový pohár Tangier, Maroko 25.3.-3.4.2026  

Státními trenéry byla navržena nominace na soutěž. Následně byli navrženi 
reprezentanti, kteří by se účastnili soutěže na vlastní náklady. Proti návrhům nebyly 
námitky.  
 

TRAP 
Jmenovitá nominace: ​  
Ženy:​ Hrdličková Zina, Závišková Tereza (na vlastní náklady) 
Muži: ​ Palacký Jan, Lipták Jiří, Kostelecký David, Vaněk Pavel (na náklady ASC Dukla), 

Beccari Fabio (na náklady Olymp CS MV) 
 
SKEET 
Jmenovitá nominace: ​  
Ženy:​ Šumová Barbora 
Muži: ​ Tomeček Jakub, Korčák Daniel, Vobr Bohumil, Slavíček Miloš (na náklady ASC 
​ Dukla), Prokop Radek (na náklady ASC Dukla) 

 
 
 
 

 

 



 

2)​ Plán přípravy před sezónou a obsazení přípravy, debata o financování  

Před začátkem sezóny bylo v plánu několik akcí pro přípravu juniorských a 
dorosteneckých reprezentantů - v termínu 9. - 13.3. 2026 tréninkový kemp pro disciplínu 
TRAP na Kypru a pro disciplínu SKEET kemp v termínu 3.3. - 9.3. 2026 v Lonatu. 

Předběžně byl na březen plánován tréninkový kemp pro obě disciplíny v Brně. V rámci 
porady vznikla i jmenovitá nominace na tyto akce. Během následující porady Komise pro 
řízení reprezentace však bylo konání těchto akcí přehodnoceno - bude upřesněno v 
zápisu porady KŘR.  

V rámci přípravy je v plánu účast dorosteneckých a juniorských reprezentantů na Jarním 
poháru Trnavy, Slovensko 20. - 23.3. 2026.  

 

3)​ Debata nad financováním přípravy mládeže a nad početní nominací na nadcházející 
soutěže 

V rámci plánování přípravy mládeže probíhá souběžně také plánování přípravy 
seniorských reprezentantů. Tato příprava je realizována jednotlivými rezorty ve spolupráci 
se státními trenéry. V posledních měsících proběhlo několik debat týkajících se 
financování přípravy sportovců zařazených do rezortů. 

Z pohledu Českého střeleckého svazu spadá předsezónní příprava plně do 
zodpovědnosti jednotlivých rezortů, ve kterých jsou sportovci zařazeni. Tím je myšleno 
plánování, realizace i financování této přípravy. Kancelář reprezentace je připravena 
maximálně napomoci zejména při organizačním zajištění akcí, nicméně finanční náklady 
nesou příslušná rezortní střediska. 

S ohledem na současnou finanční situaci (neschválený státní rozpočet, rozpočtové 
provizorium a dosud nepřidělená dotace) je nutné počítat s možností úpravy početní 
nominace na jednotlivé soutěže v průběhu roku. Prioritou je zajistit dostatečné finanční 
prostředky na vrcholy sezóny, zejména na Mistrovství světa v Dauhá. Z tohoto důvodu 
může dojít ke snížení početní nominace na některých soutěžích oproti původnímu 
plánu. 

 

 

 

 

 



 

4)​ Nominační kritéria na ME U18, U23 a SP Lonato 

Na začátek srpna 2026 je plánováno ME U23 v brokových a kulových disciplínách ve 
Wroclawi, Polsko. Dle původních informací byl plánován pouze start ročníků 2004 a 03. 
V těchto ročnících je relativně nízký počet závodníků a proto nebyla stanovována jasná 
nominační kritéria. Nyní však byla zveřejněna informace, že účastnit se mohou všichni 
závodníci do 23 let. Vyvstala tak nutnost kritéria vytvořit. Státními trenéry a jejich 
asistenty byla navržena tato pravidla:  

Nominační kritéria:​ Závodníci budou hodnoceni dle výsledků v nominačních soutěžích (viz. 
​ níže). Výsledné pořadí bude určeno dle 3 nejlepších výsledků z těchto 
​ závodů (průměr výsledků). Při shodě výsledků bude rozhodovat ​
​ nejvyšší výsledek.  
​ Početní nominace bude určena státním trenérem dle aktuální 

výkonnosti a finančních možností ČSS. 
Nominační 

období 
Datum Soutěž Disciplína Pozn. 

ME U21 
Wroclaw 
Polsko 

22.-24.5.2026 IV.KZR Brno TRAP/SKEET  
5.-7.6.2026 MMB TRAP/SKEET  
16.-26.6.2026 WCH juniorů Suhl, GER TRAP/SKEET  
19.-21.6.2026 V.KZR Písek TRAP/SKEET  
17.-19.7.2026 MJP HK TRAP/SKEET  

 

 

 

Dále byla navržena nominační kritéria na ME U18 v brokových disciplínách v Osijeku, 
Chorvatsko: 

Nominační kritéria:​ Závodníci budou hodnoceni dle výsledků v nominačních soutěžích (viz. 
níže). Výsledné pořadí bude určeno dle výsledků uvedených závodů 
(průměr výsledků). Při shodě výsledků bude rozhodovat nejvyšší 
výsledek.  

​ Početní nominace bude určena státním trenérem dle aktuální 
výkonnosti a finančních možností ČSS 

Nominační 
období 

Datum Soutěž Disciplína Pozn. 

ME U18 
Osijek 

Chorvatsko 

10.-12.4.2026 I.KZR Brno TRAP/SKEET  
24.-26.4.2026 II.KZR Hradec Králové TRAP/SKEET  

 

 



 

Po domluvě byla vytvořena i nominační kritéria k účasti na SP v Lonatu, Itálie. Původně 
byla zvažována nominace na základě rozhodnutí státního trenéra. Nicméně vzhledem k 
důležitosti této soutěže v rámci nominace na kontinentální a světový šampionát a 
výrazné konkurenci byl státními trenéry navržen přehledný nominační systém, který 
zaručí spravedlivou nominaci.  

Nominační kritéria:​ Závodníci budou hodnoceni dle výsledků v nominačních soutěžích (viz. 
níže). Výsledné pořadí bude určeno dle 3 nejlepších výsledků z těchto 
závodů (průměr výsledků). Při shodě bude rozhodovat nejvyšší 
výsledek. 

​ Vzhledem k výsledkům v předchozí sezoně se v disciplíně SKEET 
počítá s automatickou nominací Daniela Korčáka a Jakuba Tomečka. 

Nominační 
období 

Datum Soutěž Disciplína Pozn. 

SP  
Lonato 
Itálie 

2.-11.5.2026 WC Almata, KAZ TRAP/SKEET  
22.-24.5.2026 IV.KZR Brno TRAP/SKEET  
5.-7.6.2026 MMB TRAP/SKEET  
19.-21.6.2026 V.KZR Písek TRAP/SKEET  

 

Proti navrženým nominačním kritériím nebyly vzneseny námitky.  

Pozn: V nominačních soutěžích na ME U18 a U23 byl původně zařazen i Světový pohár 
juniorů v Káhiře. V následující debatě v rámci KŘR broky byla tato soutěž vyřazena (viz. 
zápis jednání KŘR). 

 

5)​ Debata nad změnou míst konání III. a IV. KZR 

V původním návrhu kalendáře pro rok 2026 bylo plánováno konání III. KZR na střelnici 
Plzeň a IV. KZR na střelnici Brno. Pro rok 2026 nebyl plánován závod KZR na střelnici v 
Sudicích vzhledem k nevyhovujícím podmínkám. Jsou však v plánu změny, které by 
vedly k nápravě stavu. Z tohoto důvodu se zvažuje zařazení závodu KZR do Sudic. Dále 
je v současnosti v řešení situace na střelnici v Plzni, kde stále není ze strany AHNM 
zaručena možnost konání soutěží ČSS na brokové střelnici. Z tohoto důvodu je 
zvažováno konání III. či IV. KZR v Sudicích. O změně bude ČSS informovat co nejdříve. 

 
…………………………………… 

Dne 7.2.2026 
Martin Podhráský 

Sportovní ředitel ČSS, z.s. 
 

 


